

# 国家开放大学数字图书馆资源介绍与使用指南

## 一、数字资源全景扫描

国开智慧图书馆拥有包罗万象的丰富资源，无论你想阅读一本书、欣赏一幅画、聆听一段故事，或者观看一个小视频，智慧图书馆都可以满足你，助你获取知识、启智增慧、放松身心。



### (一) 想读电子书，我们有这些好书资源



京东读书专业版不限制校内校外，随时随地都可以阅读，现有近20万种正版图书，覆盖哲学、经济学、法学、文学、历史学、医学、管理学、艺术、工业科技等十多个学科，支持手机、电脑、平板等多终端同步。



国际知名大学教材长什么样？这个问题我来回答！爱教材精选来

自 Wiley、Cambridge University Press 、CRC 的 518 种经典教材，涵盖理工、经管、农学、医学、人文社科等学科，可直接在线全文阅读哦！



让我看看哪位同学还不知道这个宝藏？Iresearch(爱学术)电子书库汇聚全球 100+ 个世界领先出版社的优质电子图书资源，为高校学科建设带来丰富的参考文献。



中国共产党思想理论资源数据库收入我国出版的所有马列经典著作、党和国家主要领导人所有著作、公开发表的所有中央文件文献和国家所有法律法规图书，考试需要、入党需求、政策学习，你统统可以来这里学习。

(二) 想精进专业研究，我们有最新研究成果



说到学术探索总离不开一个词——中国知网。作为查资料、写论文的重要工具，中国知网提供中文学术期刊、学术会议论文、博硕士论文、年鉴、工具书等类型的文献资源，是你不可或缺的学习装备与科研神器。

# Web of Science™

科研人获取学术情报的质量和速度非常重要！如何越查越广、越查越新、越查越深？Web of Science 这不就来了嘛！在这里，你能及时获取国内外众多高校科研水平发展和一流学科建设的重要支撑型学术信息。



你想阅读商界精英最爱的杂志期刊吗？EBSCO是你不可错过的外文资源。EBSCO的商学数据库和人文社科数据库涵盖工商、资讯科技、人文艺术、通讯、教育、生物等领域。快让EBSCO成为你的好帮手吧。



你是法学相关从业者吗？北大法宝收录了1949年至今所有现行有效法律、行政法规、中央法规司法解释和案例、国际经济公约以及大量合同范本和法律文书，让你在法律学习的道路上畅通无阻。



**思政教育学科资源平台**  
课程思政教育资源库

思政教育学科资源平台从智能工具、备课资源与经验做法等角度提供知识图谱、课程思政、思政课程、示范课程、专题学习几大版块

资源素材,辅助教师提升思政教育教学能力,落实立德树人根本任务。

(三)想学习职场技能、考证考级,我们有这些好帮手



办公、剪辑、编程、建筑设计、人工智能软件哪里学?软件通视频课程帮助你快速学习和精通掌握各种主流软件、操作技能。每节课程5到10分钟,讲解一个知识点或者一个技能点,方便你按需学习,自主学习,高效学习。



外国语言学习馆是一个专业的外语学习平台,可以进行商务、考试、新闻等各类应用场景英语学习,还能学习日语、韩语、阿拉伯语、俄语、德语、法语、意大利语、西班牙语、葡萄牙语等10+种外语。



考级、考研、考证、考公,各类热门考试真题都在这里!中科VIPExam考试学习资源数据库提供模拟自测、离线答卷、错题库、错题重组等功能。当你不知道做什么的时候,还可以考个证。



新工科技创新资源数据库涵盖不少于 12000 部前沿实战视频和通用软件技能课程,以在线微视频为主打,为用户提供了虚拟实训环境,专为就业而服务。这里还有大厂真题,快来学习。

(四)想休闲放松、欣赏艺术,我们有这些内容供你选择



席卷耳朵的爆款 APP,不用会员就能听,心动了没?在喜马拉雅可以随时随地收听自己感兴趣的内容,从中获取知识和乐趣。



蒙娜丽莎怎么微笑?梵高的星空是什么样?唐伯虎的大作有哪些?在 Artlib 艺术鉴赏库,都可以找到正版高清大图,还附赠名画背后的艺术故事哦!



读者、南方人物周刊、第一财经,不用去报刊亭找了,4000 余种国内出版的人文类期刊,点点手指就能看。



数字绘画、平面设计、影视后期、影视动画、游戏制作、摄影摄像、工业设计、环境艺术、UI设计、职场办公等十大领域，我统统都能搞定，快来提高自己专业技能吧。

## 二、访问方式

1. 访问湖北开放大学图书信息中心官网链接：

<https://lib.hbou.edu.cn/>，进入后点击国开图书馆，如下图所示



2. 跳转进入国开图书馆后，点击“一网一平台账号登录”，如下图所示



3. 输入账号密码，即可享用上述数字资源。